

金马焦化年产12万t炭黑项目 开工奠基

金马焦化有限公司年产10万t苯加氢、12万t炭黑项目日前在河南济源市开工奠基。项目投产后每年可新增产值20亿元、利税3.8亿元。据悉,该项目由中橡集团炭黑研究设计院设计,以金马焦化生产的煤气、煤焦油等为原料,采用最新设计的第4代炭黑工艺技术生产。项目分3期实施,总投资10亿元。一期工程年产12万t炭黑项目投资3.2亿元,建设周期18个月,预计2012年10月投产,年产硬质炭黑9万t、软质炭黑3万t,年发电6500万kW·h⁻¹,实现年销售收入10亿元。年产10万t苯加氢项目总投资2.9亿元,预计2012年5月投产,年产纯苯7万t、甲苯1.6万t、二甲苯5500t、溶剂油6400t,实现年销售收入9.3亿元、利税1.8亿元。 朱永康

兰州石化 2010年合成橡胶销售收入全国第一

兰州石化公司以市场为导向,优化生产和产品结构,开足马力生产利润高、效益好的产品,取得了突出的生产经营业绩。2010年公司共生产合成橡胶18.65万t,同比增长14.05%,创历史最好纪录;实现销售收入26.97亿元,同比增长61.5%,稳居全国第一。其中,6个牌号的丁腈橡胶总产量达到5.26万t,同比增长107%。 安琪

固铂收购昆山工厂的建大股份

美国固铂轮胎橡胶公司宣布已与中国台湾建大橡胶工业公司达成一项协议,以1.165亿美元收购在中国昆山合资轮胎企业中的建大公司持有的50%股份。2011年3月15日完成股权转让之后,该企业将更名为固铂昆山轮胎公司,成为固铂的全资子公司,昆山工厂生产的各种轿车和轻型卡车轮胎将由出口北美和欧洲转向主要供应我国国内市场。 国谊

日本藤仓橡胶制品公司 在湖州新建生产基地

日本藤仓橡胶制品公司日前宣布,将投资8.5亿日元在浙江省湖州市安吉县新建安吉藤仓橡胶公司,生产和销售汽车用橡胶配件。

藤仓橡胶制品公司早在1996年就在杭州经济技术开发区投资9.8亿日元建立了子公司,主要生产汽车、家用电器和工程机械用橡胶膜片、密封制品及其他橡胶工业制品等。随着中国经济特别是汽车工业的快速发展,杭州生产基地已无法满足市场需求,因此公司决定在湖州再建1家新厂。 安琪

宝化炭黑公司通过三体系复审

上海质量体系审核中心(SAC)对苏州宝化炭黑公司进行了质量、环境、职业安全健康三体系复审。在2天内通过对10个部门的抽样调查,审核中心认为该公司整合型管理体系正式实施后,通过贯彻实施标准,管理体系运行良好。

2010年宝化炭黑公司通过了东海橡塑、韩泰轮胎、安徽佳通轮胎和锦湖轮胎等9家用户的质量体系审核,还通过了组织管理体系内审。第二方和第三方审核认为,该公司的质量、环境和职业健康安全管理体系基本符合标准要求,而且运行有效。 国艺

江苏爱特恩公司 被评为常州市一般上市后备企业

江苏爱特恩高分子材料有限公司是一家专业从事防老剂、偶联剂、活性剂等橡胶助剂研究及生产的高新技术企业。2010年实现销售收入7亿元。由于公司产品质量优秀、生产能力强、管理体制高效以及销售收入高,日前常州市人民政府金融工作办公室颁布了常政金发[2010]43号文件,确认其为常州市一般上市后备企业。 李庆东